Catologo Libreria Viborada

o, e Modelli di cultura
MOdelll dl Cllltura Read More

SKU: 19576

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Antropologia

autore: Benedict, Rutheditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

un classico dell ’zmtmpoiogz'a

—

Feltrinelli 300/UE

Product Description
278 pagine; 18 cm, brossura come da immagine, carta ingiallita, rare sottolineature a matita
brossura Mediocre (Poor) 1. Edizione italiana(19576)



https://viborada.it/prodotto/modelli-di-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

Anno LXXXI n. 1 - Gennaio-Aprile 2015

LARE

QUADRIMESTRALE DI STUDI DEMOETNOANTROPOLOGICI

Rivista fondata nel 1912
diretta da
Pietro Clemente

Leo S. Olschki

Firenze

Product Description

S

Lares rivista quadrimestrale di
studi demoetnoantropologici
fondata da Pietro Clemente.
Anno LXXXI, n.1, anno 2015

Read More
SKU: 17300
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: AA.VV.editore: Olschkiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 2015

In 8, pp. 192. Brossura. Tavole e spartiti musicali nel testo. Scritti di Arcella, Bonanzinga,
Nardini ed altri brossura Ottimo (Fine) (17300)

Figure
dell'umano

Le rappresentarioni
dell'antropologia
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Figure dell'umano. Le
rappresentazioni
dell'antropologia

Read More
SKU: 17024
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Francis Affergan; Ugo Fabietti; Francesco
Remotti; Silvana Borutti; Claude Calame e Mondher
Kilanieditore: Meltemiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2005


https://viborada.it/prodotto/lares-rivista-quadrimestrale-di-studi-demoetnoantropologici-fondata-da-pietro-clemente-anno-lxxxi-n-1-anno-2015/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
https://viborada.it/prodotto/figure-dellumano-le-rappresentazioni-dellantropologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Product Description
In 8, pp. 425. Brossura. Sottol. e glosse a penna all'Introduzione e al saggio di Fabietti cartolina
Mediocre (Poor) (17024)

La canoa di carta. Trattato di
antropologia teatrale

Eugenio Barba

: Read More
L.a canoa di carta -

SKU: 17021
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Barba Eugenioeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2004

il Mulino St

Product Description
In 8, pp. 264. Brossura brossura Ottimo (Fine) (17021)



https://viborada.it/prodotto/la-canoa-di-carta-trattato-di-antropologia-teatrale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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-

Jared Diamond
Armi, acciaio e malattie

Breve storia del mondo negli ultimi tredicimila anni

Armi, acciaio e malattie. Breve
storia del mondo negli ultimi
tredicimila anni

Einaudi

Read More

SKU: 14227
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Diamond, Jarededitore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 377 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (14227)



https://viborada.it/prodotto/armi-acciaio-e-malattie-breve-storia-del-mondo-negli-ultimi-tredicimila-anni-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Il metodo e I'antropologia. Il
contributo di una scienza

inquieta
Read More
,Il metodo . SKU: 13067
e lantropologia Price: 15,00€

11 contributo

di una scienza inquieta Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Malighetti, Robertoeditore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2016
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Product Description
In 8, 320 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (13067)



https://viborada.it/prodotto/il-metodo-e-lantropologia-il-contributo-di-una-scienza-inquieta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Carlo Tullio-Altan
| Antropologia

mpi del saper

Ca

Product Description

Catologo Libreria Viborada

Antropologia. Storia e problemi

Read More

SKU: 12407
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Tullio Altan, Carloeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

In 8, 416 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (12407)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-storia-e-problemi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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-Bibiiotecé'd;" :

Product Description

La donna nelle societa primitive
e altri saggi di antropologia
sociale

Read More
SKU: 10645
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Evans-Pritchard, Edward Evaneditore:
Laterzaluogo-edizione: Roma Barianno-edizione:
1973

285 pagine, 22 cm, brossura con abrasioni lievi come da foto brossura Molto buono (Very Good)

(10645)



https://viborada.it/prodotto/la-donna-nelle-societa-primitive-e-altri-saggi-di-antropologia-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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e Riflessi di Roma. Impero romano
R”Z]_ESS[ e barbari del Baltico: Catalogo
DI RO % Della Mostra. Milano 1997. 1

' Marzo-1 Giugno. Altrimusei

IMPERO ROMANOE 3§
BARBARL DEL BALTICO

e — =

Read More

SKU: 9507

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Antropologia

autore: RANDSBORG Klaus, RAUSING Gad, DE CARO
) Stefano, etc.editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-
i e edizione: Romaanno-edizione: 1997

B

Product Description
IN 4, 228 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (9507)



https://viborada.it/prodotto/riflessi-di-roma-impero-romano-e-barbari-del-baltico-catalogo-della-mostra-milano-1997-1-marzo-1-giugno-altrimusei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Antropologia delle migrazioni.
L'eta dei rifugiati

Read More

SKU: 9316

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

Antropologia
delle migrazioni

autore: Sorgoni Barbaraeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2022

Carveei editome @ Saunli Saperiori

Product Description
In 8, pp. 204. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (9316)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-delle-migrazioni-let-dei-rifugiati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Bernardo Bernardi
IL MUGWE
UN PROFETA CHE SCOMPARE

Studio su un dignitario religioso
dei Meru del Kenya
Franco Angeli/Antropologia culturale e sociale

Product Description

Il Mugwe, un profeta che
scompare, studio di un
dignitario religioso dei Meru del
Kenya

Read More

SKU: 7196
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Bernardi Bernardoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1983

213 pagine con 4 pagine di tavole, illustrato, 22 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore
all'frontespizio, piccolo alone al margine superiore delle ultime carte (vedi foto) brossura Buono

(Good) (7196)



https://viborada.it/prodotto/il-mugwe-un-profeta-che-scompare-studio-di-un-dignitario-religioso-dei-meru-del-kenya/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

<  Mito e significato. Cinque
il Saggistors conversazioni radiofoniche.

ECONOMICI
Itroduzione di Cesare Segre
Claude Read More
Lévi-Strauss

SKU: 6907

MITO E  price: 15,00¢
SIGNIFICATO  stock: instock

Introduzione di Cesare Segre

Categories: Antropologia

- Con un’esposizione sorprendentemente
semplice Lévi-Strauss ha voluto illustrare i
presupposti e le implicazioni del suo meto-
do. Al centro, quasi un marchio di fabbri-
ca, ha posto una sua lipica interpretazione
di mito amerindio. Gli altri capitoli sono
dedicati, a coppie, al mito e al pensiero
primitivo visti dall’esterno, nel quadro
complessivo della cultura, e dall’interno,
nella natura delle loro estrinsecazioni. l

autore: Claude Levi-Strausseditore: Milanoluogo-
edizione: |l saggiatoreanno-edizione: 1980

L

Product Description
In 8, pp. 67. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6907)



https://viborada.it/prodotto/mito-e-significato-cinque-conversazioni-radiofoniche-itroduzione-di-cesare-segre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

